

Váš dopis zn./ze dne:

18.4.2023

Č. j.:

MHMP 932269/2023

Sp. zn.:

S-MHMP 916932/2023

Vyřizuje/tel.:

Mgr. František Dřížd'al

236 002 880

Počet listů/příloh: **2 / 1**

Datum:

04.05.2023

**Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,
ve znění pozdějších předpisů**

Vážený pane,

Magistrát hlavního města Prahy jako povinný subjekt podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), obdržel dne 18. 4. 2023, Vaši žádost o poskytnutí informací ve vztahu ke spolupráci Magistrátu hlavního města Prahy s advokátní kanceláří Císař, Češka, Smutný s. r. o., a ve vztahu k informacím o právním oddělení Hlavního města Prahy (dále jen „Žádost“).

Neboť se Vaše žádost týkala informací, které spadají do působnosti většího množství odborů, byla v bodech 1) – 3) přidělena k vyřízení odboru personálnímu.

Podle Vaší Žádosti požadujete následující informace: „1) *Jak početné je právní oddělení Hlavního města Prahy;* 2) *Jaké jsou roční mzdové náklady na právní oddělení Hlavního města Prahy;* 3) *Jaký je průměrný náklad na jednu hodinu interního právníka MHMP (součet mezd právníků zaměstnaných navýšený o odvody a náklady zaměstnavatele na pracovní místo lomeno celkovým fondem pracovních hodin těchto zaměstnanců)*“.

V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytneme Vámi požadované informace k bodům 1) – 3), a to:

Sídlo: Mariánské nám. 2/2, 110 01 Praha 1
Pracoviště: Jungmannova 35/29, 110 00 Praha 1
Kontaktní centrum: 800 100 000
E-mail: posta@praha.eu, ID DS: 48ia97h

Ad 1) V rámci Magistrátu hlavního města Prahy (dále také „MHMP“) není zřízeno jedno komplexní právní oddělení, které by zajišťovalo veškerou právní agendu pro celý úřad MHMP. Čistě formálně a lingvisticky je oddělení právní zřízeno v rámci 4 odborů, a to v rámci odboru investičního (dále jen „INV“), odboru živnostenského a občanskosprávního (dále jen „ZIO“), odboru stavebního řádu (dále jen „STR“) a odboru ochrany prostředí (dále jen „OCP“). V rámci odboru INV jsou v oddělení právním vytvořena 3 systemizovaná místa s názvem „právník/právníčka“, v rámci odboru ZIO se jedná o 5 systemizovaných míst, v rámci odboru STR o 22 systemizovaných míst a v rámci odboru OCP o 7 systemizovaných míst.

V rámci Magistrátu hlavního města Prahy jsou zaměstnáni i další právníci, ti však nejsou organizačně zařazeni v oddělení právním, ale v oddělení s odlišným názvem, které případně zahrnuje širší výkon činností, a to například v rámci odboru právní podpory (dále jen „PRP“) v oddělení právních služeb, v odboru kontrolních činností v oddělení právních činností a vnitřní kontroly, v rámci odboru infromatických činností v oddělení právním a veřejných zakázek, v odboru hospodaření s majetkem v oddělení právních činností atd. V rámci organizační struktury MHMP jsou pak zřízeny i jednotlivé odbory s vyšší mírou zaměření na právní a legislativní problematiku, v nichž jsou k výkonu práce zařazeni právníci, jako např. odbor legislativní a právní či PRP viz veřejně přístupná organizační struktura MHMP na internetových stránkách www.praha.eu pod záložkami Úvod > O městě > Magistrát HMP > Povinně zveřejňované informace > bod č. 3) Organizační struktura.

Celkový počet interních právníků pracujících na MHMP je 113.

Ad 2) V souvislosti s výše uvedeným sdělením, že MHMP nedisponuje jedním právním oddělením, ale že jsou právníci zařazeni v různých odborech a odděleních, nelze určit, jaké jsou roční mzdové náklady na právní oddělení. Obecně lze konstatovat, že právníci jsou na MHMP zařazeni v 11. až 13. platové třídě (podle druhu práce sjednaného v pracovní smlouvě a v jeho mezích na něm požadovaných nejnáročnějších prací) a náleží jim platový tarif uvedený v příloze č. 1 k nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů.

Ad 3) MHMP informací v této podobě nedisponuje, avšak ve vztahu k výše poskytnutým informacím sděluje, že Magistrát hlavního města Prahy zpracoval k 1.9.2022 orientační strukturu platu – platové rozpětí u jednotlivých platových tříd (obsahující zprůměrované složky platu pro jednotlivé platové třídy), které Vám zasíláme v příloze k tomuto poskytnutí informace a které je zároveň veřejně dostupné na internetových stránkách www.praha.eu pod záložkami Úvod > O městě > Magistrát HMP > Kariéra > Odměňování, pracovní doba a dovolená.

MHMP dále k výše uvedenému sděluje, že pracovní doba zaměstnanců MHMP pracujících na pozici „právník/právníčka“ je zpravidla stanovena jako pružná, tj. při 40 hodinovém pracovním týdnu rozvržena do směn ve dnech pondělí až pátek.

S pozdravem

Ing. Petra Dederová

ředitelka personálního odboru

podepsáno elektronicky

Přílohy:

1) Průměry 2022 - tabulka